



Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. február 27.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 9. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK
SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő...
Vitaindító a gimnáziumról...
- 3. oldal**
Az polgármester hírei...
Kiváló magyar termékek...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Javult a felderítés...
A Városszépítők az Interneten...
- 5. oldal**
Emlékezés Szarvasi Györgyre...
Ünnepelt a Polgárorség...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Fociztak és biliárdoztak...
Meg kellett szenvedni a sikerért...
- 8. oldal**
Pályázattal Szarvasról Oxfordba...
Köznevelődési és közoktatási pályázatok...

**MELLÉKLET
NOVINKÁR**

Télbúcsúztató baráti körben



Fotó: Bakula & Rácz

A múlt héten szombaton gyűltek össze Szarvas Város Barátainak Köre, és a kör Szarvasért Alapítványának felhívására városunk barátai, hogy szokásos farsangi báljukon találkozzva búcsúztassák az elmúlt esztendőt, s – farsang lévén – a telet is.

A bál háziasszonyainak, Fodor Mariannak és Uhljár Zitának üdvözlője után előbb Mihaleczné Kovács Mária a Szarvasért Alapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte Szarvas város budapesti, szegedi, s nem utolsósorban helybéli barátait, kívánva nagyon jó estét mindannyiuknak. A baráti kör elnöke, Koszti Pál – miután felelevenítette az előző bál óta eltelt időszak fontosabb eseményeit – az idei fővédnököt Babák Mihály polgármestert kérte fel, nyissa meg a mulatságot. Midőnt ezt Babák Mihály megtette, köszönetet is mondott a városért sokat dolgozóknak. A valamennyi barátunk szóló, szóbeli elismerést követően Koszti Pál, Mihaleczné Kovács Mária és Babák Mihály átadták a kör által alapított Szarvasért Emlékplaketteket, szokás szerint a baráti kör tagjainak javaslatára és a kör vezetőségének döntése nyomán. Az idei kitüntetettek: ezüst plakettet kapott Bódi János, a város fejlesztésében, építésében, kulturális értékeinek gyarapításában végzett munkájáért; dr. Gervain Mihály, orosházi kórházigazgatóként a szarvasiakért végzett munkájáért; Medvegy Pál budapesti és szarvasi események, rendezvények szervezésében végzett munkájáért. Bronz plakettet kapott dr. Buzás László, több évtizedes helytörténeti kutatómunkájáért és pedagógus munkájáért, Lagzi Veronika a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakmunkás-

képző tanulója, kimagasló tanulmányi eredményéért és közösségi munkájáért, nem utolsósorban a tavaly elhunyt dr. Hajzer Lajos kapott kitüntetést, amivel a baráti kör a Szarvasért Alapítvány létrehozásában végzett munkáját, szeretett városáért, Szarvasért lelt életét ismert el, a díjat leánya, dr. Hajzer Ildikó vette át. Az emléklapok mellett két diák – a Vajda Péter Gimnázium tanulója –, Farkas Péter és Laurik Lenke kapott elismerő oklevelet és könyvtulajdonosi megyei és országos versenyeken elért eredményeiért.

A bál hangulatához hozzájárult a Szarvasi Táncsport Egyesület tagjai által előadott – Gulyás Miklós táncpedagógus által betanított – nyitótánc, a keringő, nem kevésbé a vacsorát megelőző műsor, amit Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája diákjai adtak elő.

T.L.

Halmozott légúti panaszok

Ha az embernek beteg a gyereke, annál rosszabbat nemigen lehet elképzelni. Könnyű azonban azt is felmérni, milyen terhet ró a két rendelő háziorvosra – dr. Tóth Sára és dr. Sajti Editre a városban tapasztalható betegség-hullám. A helyettesítést is ellátó dr. Sajti Editet kérdeztük tapasztalatairól, aki elmondta, a hozzá érkező beteg gyerekeknek hasonlóak a tünetei: halmozott felső és alsó légúti panaszok, hánys, hasmenés. Lapzártánk idején – szerdán délben – arról számoltak be, hogy úgy tűnik, valamelyest enyhült a helyzet. Egyébként a múlt hétfő óta átlagosan száz körüli gyereket látott el naponta. Legkevesebben 93-an, legfőképpen 140-nél is többen voltak egy rendelésen, ami természetesen jóval hosszabb a hivatalosnál, hétfőn például reggel fél nyolctól délután fel hatig rendelt. A váróterem így is folyton zsúfolt, a vára-

kozók sora jórészt az utcai zebra felé vándorolt. Az emberek fejelemetlenül veszik tudomásul a helyzetet, egy-két hangos szóval több nem volt a várakozók között.

Megnyugtató volt hallani tőle, hogy eddig szövődményes esetet nem tapasztalt, a beteg gyerekek általában egy hét alatt regenerálódnak két-három kritikus nap után. A doktornő arra kérte a beteg gyerekek szüleit, ha a gyerekük belézasodik, csillapítsák a látást gyógyszerrel vagy ha szükséges hűtőfürdővel, itassanak vele sok folyadékot és feltétlenül keressék fel a gyerekorvosukat.

Bár a megbetegedések nem kímélik Szarvas Város Általános Iskoláját és Óvodáit sem, az igazgató Kalmár Magdolna (szintén beteg) egészségesen véve úgy ítéli meg, hogy nincs oka rendkívüli szünet elrendelésére. *Folytatás a 3. oldalon*

A zárt ülés hírei

Óvoda és média

Két témáról tárgyaltak a képviselők a február 20-i testületi ülés utáni zárt ülésen – tájékoztatta lapunkat Mihaleczné Kovács Mária jegyző.

Az óvodai helyzet rendezésének kérdésében hosszán tartó vita után úgy döntöttek a testület tagjai, hogy szükség van egy új, modern önkormányzati óvoda kialakítására a városközpontban. Mint ismeretes, a Hunyadi utcai óvoda műszaki állapota nem felel meg a követelményeknek, a Vasúti utcai óvoda esetében pedig a megemelt bérleti díj teszi indokolttá a költözést. A megvételre kizemelt ingatlan jelentős felújításra, átalakításra szorul, az ehhez szükséges pénzt pályázatok útján ki-

vánja biztosítani az önkormányzat. Arról, hogy az óvodai beiratások hogyan történnek majd, Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája dönt a közeljövőben. Ugyancsak élénk vita bontakozott ki a módosított egységes médiakoncepció ügyében. A döntés értelmében az önkormányzat a városban működő médiavállalkozások támogatására összességében 12 millió 900 ezer forintot biztosít 2003-ban. Ebben benne foglaltatik a Szarvas és Vidéke Hetilap, a Videokronika televíziós műsor, a Körös Televízió, a Rádió1 Cervinus támogatása, valamint a képviselőtestületi ülések közvetítéséért az Általános Informatikai Kft-nek ki fizetendő díjak. *L.J.*

Szlovák nap

A Szlovák Köztársaság megalakulásának 10. évfordulója alkalmából február 20-án Szlovák Napot rendeztek Szarvason. A program házigazdája a TSF Pedagógiai Kara volt, a rendezésben azonban a helyi települési önkormányzat és a szlovák önkormányzat is kivette részét. Az esemény fővédnöki szerepét Stefan Dano, a Szlovák Köztársaság magyarországi főkonzulja vállalta.



A Szlovák Napon megjelent népes közönséget Szakács Mihályné, a Pedagógiai Kar főigazgatója köszöntötte, aki szót többet köztött arról is, hogy hosszú szünet után most ismét képeznek szlovák nyelvet ismerő tanulókat és óvodapedagógusokat a főiskolán. Dr. Gyalog Sándor alpolgármester rövid beszédében aláhúta, hogy Szarvas-

kos nevében köszöntötte a vendégeket Mótján Tibor, a szlovák önkormányzat elnöke, aki felolvasta a Tökölősen élő (s az ünnepségen is megjelent) költő, Juraj Dolnozemszky "Üdvözlés Délről" című versét is, mellyel a költő a 10. születésnapját ünneplő Szlovák Köztársaságot köszöntötte.

A köszöntők után a délelőtti folyamán a rendezvény résztvevői számára előadást tartott Stefan Dano főkonzul, aki országának nem csupán az utóbbi tízéves történelmét, de távolabbi múltját is áttekintette. Gombos János történész, a Magyarországi Szlovákok Kutatóintézetének munkatársa "Szlovákok az Alföldön" címmel tartott előadást, majd szekció ülésekkel folytatódott a nap programja.

A szlovák illetve a magyar nyelvű szekcióban neves hazai valamint Szlovákiából érkezett szakemberek tartottak előadásokat az óvodapedagógus-képzés, a szlovák nyelv tanítása, a magyarországi szlovákok táncfolklorja és más témakörökben. A február 20-i, szarvasi Szlovák Nap egy hangulatos, szlovák népzene mellett elfogyasztott vacsorával ért véget. *L.J.*

Együttes ülés

Az épülő Gyomaendrődi Regionális Hulladéklerakóval kapcsolatos aktuális kérdések megvitatása céljából együttes ülést tartottak az elmúlt hét csütörtökén Kondoros és Szarvas képviselő-testületei.



Mint ismeretes, e két település tulajdonosi többséggel rendelkezik a hulladéklerakóban. A beruházás alapkövét 2002. október 15-én rakták le, s elkészülte után jónéhány környező település hulladékéltelhelyezési gondjait hivatott megoldani.

Szarvason egyébként a tervek szerint egy hulladékátrakót

is üzembe helyeznek majd, ahol a beszállított hulladékot tömörítik, s csak ezután szállítják át Gyomaendrődre. Így jelentősen csökkenthetők a szállítási költségek.

A két település képviselői – Babák Mihály és Dankó Béla polgármesterek, Mihaleczné Kovács Mária és Zsindely Ferencné jegyzők valamint Domokos László országgyűlési képviselő vezetésével – egyhangúlag támogatták, hogy a jelenlegi (vitatott jogalapú) beruházási munkacsoport helyett egy önkormányzati társulás alakuljon.

Ugyancsak egyetértettek abban, hogy a lerakó üzemeltetésére egy közhasznú társaságot célszerű alapítani. *L.J.*

Tisztelt Fogyasztó!

A szarvasi 1000 m³-es víztorny vízteri szigetelési munkáit a "HIDROFEM" Szövetkezet végzi a víztorny kizárásával. Munka kezdése: 2003.03.03-án és befejezése 2003.05.15-én. A fenti munkálatok ideje alatt nyomáscsökkenés és részleges vízhiány is előfordulhat. Kérjük türelmüket, szíves megértésüket.

Tisztelettel:

**Békés megyei Vízművek Vállalat
Szarvasi Üzemelnöksége
Szarvas, Kossuth tér 25/3.**